


 

Balayer va devenir une promenade!
Les balayeuses automotrices à main HKM sont idéales pour net-
toyer vos propriétés et maintenir vos chemins et surfaces. Elles 
sont faciles à manoeuvrir et également très fortes. Les balayeuses HKM sont  
entraînées par un fort moteur à quatre temps. La brosse peut être ajustée en hauteur. Comme première machine 
nous recommendons prendre la HKM junior d’une largeur de travail de 70 cm. De multiples largeurs de travail  
de 80 jusqu`à 120 cm du série standard HKM vous permettent un équipement optional pour votre domaine 
d’application. Une 3ème roue de support et de traction pneumatique garantie une bonne repartition du poids et  
une pression régulière au sol. Les balayeuses HKM ont un organe de translation motoréducteur, ajustable par  
régulateur à main. pour les modèles 100/120 la vitesse de rotation de brosse est ajustable selon but d’usages.

La RADIALE 1950 est idéale pour le nettoyage de cours, de chemins, d’espaces paves, de trottoirs et d’abords de 
propriétés. En une heure de temps, elle est en mesure de nettoyer les surfaces allant jusqu’à 2500 m². Elle est éga-
lement appréciée dans les exploitations agricoles pour balayer les allées d’affouragement et les silos.  
Le modérateur automatique de pression préserve la brosse à l’arrêt contre toute usure prémature.  
La balayeuse RADIALE 1950 est disponible avec batterie ou bien moteur thermique honda ou Briggs & Stratton.  
La balayeuse RADIALE satisfait à toutes les exigences y compris en service hivernal.

      

•	 beaucoup	d’applications

•	 fort	moteur

•	 multiples	accessoires

Technische Daten HKM Junior

Arbeitsbreite cm 70

Bürsten ø  mm 250

Fahrgeschwindigkeit km/h 3,4

Gewicht kg 45

Motoren Briggs & Stratton / Honda

Handkehrmaschine

Typ HKM Junior  
Die HKM Junior ist aufgrund ihres Preis-
Leistungsverhältnisses das ideale Einsteigergerät 
zur Reinigung Ihrer Haus- und Hoffl ächen. Mit 
einer Arbeitsbreite von 70 cm ermöglicht Ihnen die  
Junior, Ihre Wege und Flächen mit Leichtigkeit 
sauber zu halten. Sie entscheiden, ob der Schmutz 
in einem Sammelbehälter aufgenommen oder 
zur Seite gekehrt wird. Bei freikehrendem Einsatz 
können Sie die Kehrwalze nach rechts oder links 
schwenken. Der leistungsstarke Viertakt-Motor 
treibt die Kehrwalze und den ölbadgetriebenen 
Fahrantrieb an. Für den richtigen Bodenandruck 
lässt sich die Kehrwalze durch das dritte Stützrad 
stufenlos in der Höhe einstellen. Durch den 
klappbaren Lenker können Sie die HKM Junior 
platzsparend aufbewahren oder transportieren. 
Moderate Mengen Schnee sind für die Junior 
kein Problem. Für Arbeiten im Winterdienst gibt es 
als Zubehör ein Schneeschild und Schneeketten. 

Optional:

 Schmutzsammelwanne aus Kunststoff, Stahl-
rohrrahmen mit zwei stabilen Lenkrollen und 
einer Staubabdichtung

 wahlweise mit Honda bzw. Briggs & Stratton                    
Viertakt-Motor

 Schneeräumschild einschließlich Gummileiste

 Kehrwalze mit Mischbesatz PP / Welldraht

 Schneeketten

 Maße und Gewichte annähernd und unverbindlich!

Anwendungsbeispiele
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HKM JuniorHKM en service hivernal HKM avec bac de ramassage Radiale	1950
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Données techniques HKM Junior HKM 80 HKM 100 HKM 120 Radiale 1950

Largeur de travail  cm 70 80 100 120 85

Brosse  Ø mm 250 330 330 330 850

Vitesse de conduire  km/h 3,4 3,2 2,5 - 4,8 2,5 - 4,8 -

poids  kg 45 76 82 85 63

moteurs Briggs & Stratton / honda ou avec batterie

Options:
Balayeuse automotrice à main 
HKM junior et HKM 80/100/120:
•		 Bac de ramassage en matière  
 plastique, chassis en tube
    d’acier noir, volet anti-poussière  
 avec deux roues stables 
 de support
•		 moteurs à quatre temps  
 honda ou Briggs & Stratton

•		 Lame d’enneigement incl.  
 lame racleuse en caoutchouc
•		 Chaînes d’enneigement
•		 Brosse mixte pp / acier  
 (uniquement pour la hKm junior)
•		 multiples brosses de boues  
 et neige

Balayeuse automotrice  
à main Radiale 1950:
•		 Volet d’andainage

•		 Choix de diverses brosses
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